

Protokoll der Gemeinderatssitzung am 04.03.2020

Anwesend: Theresa Hirsch, Simon Blankenburg, Elisabeth Birglechner, Tamara Ringer,
Christof Scherer, Jonas-Lothar Jakob, Andrea Legge, Tabea Weismann

Sitzungsleitung: Christof, Simon

Protokoll: Tabea

Christof eröffnet die Sitzung um 15.00 Uhr.

TOP 1 | Formalia | Christof | 5 min

- Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt.
- Die Tagesordnung wird genehmigt.
- Die Protokollführung übernimmt Tabea.

TOP 2 | Gebet | Christof | 10 min

TOP 3 | Erfahrungswerte aus dem alten Gemeinderat | Theresa | 5 min

Intern

TOP 4 | Auftrag des Gemeinderats | Christof | 5 min

Intern

TOP 5 | Vereinbarung für die Zusammenarbeit (Geschäftsordnung u.Ä.) | Andrea | 30 min

In der Geschäftsordnung des Gemeinderats werden Änderungen vorgenommen. Diese betreffen die Sitzungen sowie die Wahl des Gemeinderats und des Veranstaltungsteams.

TOP 6 | Blick auf das KHG-Leben und Vereinbarung von Entwicklungsthemen und -projekten für die Zeit als Gemeinderat/rätin | Andrea | 40 min

Top 6 wird auf die nächste Sitzung verschoben.

TOP 7 | Wahl der SprecherInnen | Christof | 5 min

Simon wird als Sprecher des Gemeinderats vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Jonas wird einstimmig zum Stellvertreter gewählt.

Simon übernimmt die Sitzungsleitung.

TOP 8 | Klärung der Beauftragungen | Simon | 10 min

- Internationales – Tabea
- Peru-Partnerschaft – Elisabeth
- AKH – Simon und evtl. eine weitere Person aus der Gemeinde
- Ökumene – Theresa und Tamara
- Wohnheim – Elisabeth
- Umweltteam / AK Politik – Theresa und Simon
- Soziale KHG – Tamara und Elisabeth
- Öffentlichkeitsarbeit – Tamara und Jonas
- Festeorganisation – Tabea und Simon
- Koordination Hochschulgottesdienst – Jonas

TOP 9 | Blick auf den Tischdienst im Zwischen- und Sommersemester | Andrea | 10 min

Der Tischdienst am Gemeindeabend wird beibehalten und ab Dienstag, den 17.03.2020 vom neuen Gemeinderat übernommen. Andrea erstellt eine Doodle-Umfrage, um zu klären wer wann an der Reihe ist.

TOP 10 | Give aways | Christof | 5 min

Christof stellt die Vorschläge für die neuen Give aways vor. Zur Auswahl stehen ein Bleistift mit einer Samenkapsel und ein Schlüsselring mit Bieröffner. Die Abstimmung was zukünftig als Give away verwendet werden soll, wird auf die nächste Sitzung verschoben.

TOP 11 | Termin der kommenden Sitzung | Christof | 5 min

Die nächste Sitzung findet am Mittwoch, den 29.04.2020 um 19.00 Uhr statt.

Simon schließt die Sitzung um 18.03 Uhr.